1. Vizsgazarthelyir megoldasokkal
2010 nyar A2

b Ll IS I
1. Legyen A = D e () os b 2 |. Van-e, és ha igen, hany olyan z B2 vektor van,
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melyre Ax = b. Ha van ilyen vektor, hatarozzon meg ecgyet!
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MO. 4 invertalhato: 4 = 2 =ala s 200 Ap
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tehat van egvetlen megtelelé vektor: x=A""0= | —2 Gp
et
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2. LL‘“\L"H az A upvmtm az y teil I”L"l\.lt‘ valo tukrozes ¢és a B3 Opelr: Wtor az y = T egyenesre \ valo vetites a
sikon. Hatarozza 111eL2 minden n > U L‘j.__‘,l_‘hmt‘ V7 [J’\ 13) OpPeTr: wtor matrixat a stk szokasos hizisaban !

MO. Legven e = (7, J) a stk szokasos bazisa.

n = 0: Ekkor definiciébdl az operator az identitas, fgy matrixa az identitasmatrix. 2p
n=1: A = ("”01 ?) B = %( } i ) ~>» A:B =A ‘B = _1_} (_11 _!1 ) 4p
n>1: Mivel Im(A - B) az y = —x egyenes, mely meroleges az y = v egyenesre,
B-(A-B)=0 ~ A-(B-(A-B))=(A-B)-(A-B)=(A Bisi— (0o

e PATERY SR h e > ol (A-B)”U:(g ::) 4p
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3. Legven f(x,y) = rf —:}1’3 az origon kivul, f(0,0) =0.
Folytonosak-e az f ])dlClﬂlfb deriviltiai az origéban ? Dontse el, hogy derivialhato-e itt a fuggveny !
MO.
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[gen, mert f.(z,y) = CRRTE az origon kiviil és f,.(0,0) = 0 hiszen f(x, 0) = 0 minden z-re. 4p
L4 = ysi)a
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Masrészt | f.(x,y)| < —ix . 0. Mivel a fuggvény invarians az x—y cserere,

(y=)= (,y)— 0

a masik eset analog.  4p

Mindkét parcidlis folytonos az origéban, amibdl pedig kovetkezik, hogy a flicovény derivalhato 1tt.  2p
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MO. Polidrkoordinatakkal: // TV keI = / / r-rcosp-rsing drdp = Cp
5% [
-3__._
/ / . sin 2vodrde = —cos2p| =0 dp
0
(Persze, hisz a fiiggvény a nyeregfeliilet, melynek az [xy] sik alatti és feletti resze origokozepu
korszimmetrikus tartomanyon azonos.)
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Folytatas a kovetkezo oldalon.
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(a) Bizonyitsa be, hogy az f, (v) = — — soroz Wt egyenletesen konvergens az (1, 2] intervallumon!
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(b) lim / s A==
H—'m‘
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(2) lim fulz)=—= =30 > 3p
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a maradeék majordalhaté az (1, 2]-n egy 0-hoz tarté numerikus sorozattal: egyenletesen konvergens itt 4p

(b) (a) miatt a limes és az integral feleserélhetd, tehat

[1m / Tl B = / Bhent i Dok — /‘E S Ui — §—-f——-2— = §(4 — 1) = 2 3p
n——00 ! O e J] 2 2 £
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6.
(a) Melyik igaz egy véges dimenzids linearis téren:
(al) Minden generatorrendszer kibovitheté bazissa
(a2) Minden generatorrendszer tartalmaz bazist.
(b) Legyen 1" a sik egy zart korlatos részhalmaza és legyen f tetszoleges T-n folytonos kétvaltozds
fuggvény. Igaz-e:
(bl) f felvesz T-n minden két T-n felvett értéke kozotti értéket

re ”

(b2) f felveszi T-n a szélsoértékeit.

(c) Igaz-e, hogy ha az )~ a,a™ sor konvergenciasugara R, akkor a sor
(c1) konvergens minden a [—R, R|-en

(c2) egyenletesen konvergens a (—R, R)-en.

MO.

(al) Nem: ha nem linearisan fuggetlen, bovitéssel sem valik azza. 1p
(a2) Igen 1p
(bl) Nem: ha T nem osszefuggo, akkor lehetséges, hogy nem 3p
(b2) Igen: Weierstrass tétel 1p
(cl)iNem: plieEal: 2p
(c2) Nem: pl. ) z™. 2p



